

PLNOMOCENSTVO

Názov , Adresa, IČO: 00, zast.: meno a priezvisko, zástupca

týmto splnomocňuje

Obchodné meno, sídlo, IČO:

aby v celom rozsahu konal za splnomocniteľa xxxx pri úkonoch realizovaných na základe zmluvy uzatvorenej medzi xxxx a **Označenie splnomocnenca** dňa, ktorá nadobudla účinnosť dňa ..., zverejnenej v Centrálnom registri zmlúv pod č. ... (ďalej len ako „Zmluva“), ktorej predmetom je vypracovanie a dodanie diela, resp. vykonanie diela v nasledovnom rozsahu

- vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie
- vypracovanie projektovej dokumentácie pre realizáciu stavby
- výkon odborného autorského dohľadu

v rámci zákazky s názvom: **„Zhotovenie projektovej dokumentácie a výkon odborného autorského dohľadu pre Rekonštrukciu, nadstavbu a prístavbu pavilónu otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku, zubného a kožného lekárstva“**

Toto plnomocnenstvo sa vzťahuje na všetky úkony, ktoré uskutočňuje **Označenie splnomocnenca** v mene xxxx za účelom vypracovania a dodania diela, resp. vykonania diela vo vyššie uvedenom rozsahu na základe Zmluvy.

Splnomocnenec je oprávnený v mene splnomocniteľa plniť všetky administratívne a organizačné činnosti vo vzťahu k orgánom štátnej správy, územnej samosprávy a k organizáciám v procese územného, stavebného a kolaudačného konania a vo všetkých súvisiacich administratívnych úkonoch pri realizácii diela, najmä prerokovávať navrhované technické riešenia s dotknutými orgánmi, podávať žiadosti o vydanie územného rozhodnutia, stavebného povolenia a kolaudačného rozhodnutia, zastupovať splnomocniteľa v konaní o vydanie územného rozhodnutia, stavebného povolenia a kolaudačného rozhodnutia vrátane preberania doručovaných písomností v týchto konaniach, žiadať o vyjadrenia, stanoviská, súhlasy a rozhodnutia, súvisiace s vydaním rozhodnutí a povolení, dotknuté orgány a organizácie, zastupovať splnomocniteľa v stavebnom alebo inom administratívnom konaní, ktorého predmetom bude administratívne povolenie vykonania modernizácie a nadstavby budovy súdu v zmysle vyššie uvedeného po zrušení právoplatného stavebného povolenia, alebo zmene stavby pred jej dokončením a pod.

V Ružomberku dňa

Meno a priezvisko

Plnomocnenstvo prijímam

V dňa

**Obchodné meno, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu resp. osoby konajúcej
v mene PO**